

商丘市农信办 举办党史学习教育辅导会

为全面了解党的发展历程,从百年党史中汲取奋进力量,推进党史学习教育走深走实,近日,河南省商丘市农信办举办了全市农信机构党史学习教育专题辅导报告会。

邯郸市城区农信联社 赴红色教育基地学党史

日前,河北省邯郸市城区农信联社组织党员赴涉县的“八路军一二九师红色教育基地”开展了“凝心聚力学党史、砥砺前行强党性”党史学习教育主题党日活动。

青川农商银行 开展党史学习教育讲座

日前,四川青川农商银行特邀当地县委党校讲师开展了党史学习教育专题讲座。讲座以“中国共产党的逐梦之旅与经验启示”为题,对中国共产党100年的光辉历程和历史性贡献进行了详细解读。

江州农商银行 邀请专家为员工上课

5月初,江西江州农商银行组织党员干部、团员及员工代表聆听了一场内容丰富的党史学习教育专题讲座。专题讲座特邀党史学习教育九江市委宣讲团成员、九江市广播电视台党委书记梁君为该行员工授课。

磐石农商银行 召开党史学习教育动员会

近日,吉林磐石农商银行召开了党史学习教育动员部署会。传达了吉林省农信社党史学习教育动员部署会议要求,安排部署了该行党史学习教育工作,确保党史学习教育组织好、开展好、落实好,取得实效。

贞丰农商银行 学史力行传承红色基因

为更好弘扬长征精神、传承红色基因,把开展党史学习教育同革命传统教育结合起来,进一步坚定理想信念、初心使命,赓续共产党人精神血脉,引导党员干部弘扬长征精神。

延边农商银行图们支行 组织员工志愿者义务植树

为了推进吉林省图们市国家级园林城市的生态基础建设,前不久,吉林延边农商银行图们支行组织青年党员、团员成立了志愿服务队,由该行相关领导带队,赴图们市日光山森林公园义务植树基地开展了“不忘初心跟党走,绿色生态我先行”义务植树活动。

灌南农商银行以党史学习教育为契机 激发员工履职担当能力

为从党的百年奋斗历程中汲取前进的智慧和力量,实现“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标,近日,江苏灌南农商银行紧抓党史学习教育契机,引导全行广大党员干部树立“能奋斗、强融合、勇担当、争一流”的学习目标,用更加昂扬的精神状态和奋斗姿态建功新时代、奋进新征程。



为深入推进党史学习教育,5月8日,河南焦作解放农商银行组织全体中层干部、部分党员赴“百年焦作”展览馆,开展党史学习教育主题活动。

中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,坚定了艰苦奋斗的理想信念。为进一步丰富党史学习教育活动方式,灌南农商银行举办了党史知识竞赛,利用本地红色资源,将有关内容有机融入党员培训和“三会一课”中,充分调动各方力量,扎实开展深入、持久、生动的党史教育。



在党史学习教育活动中,该行注重把握重要时间节点,通过主题党日、党员服务先锋等形式,有组织、有计划引导党员干部员工坚定理想信念,将人生理想融入日常工作中,勇做工作中的奋进者、开拓者、奉献者。

安远农商银行学党史忆初心 提升党员党性修养

近日,江西安远农商银行退休支部的老党员们齐聚一堂,开展了“学党史、忆初心、感党恩、再奋进”党史学习教育主题活动。活动期间,江西安远农商银行党委为退休党员发放了《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《论中国共产党历史》等党史学习教育读本。

为高质量发展注入精神动力 ——河北省联社石家庄审计中心开展党史学习教育侧记

自党史学习教育活动开展以来,为了将学习教育融入日常、抓在经常,落在实处,继承和发扬党的优良传统,激励广大党员干部牢记党的宗旨、坚定理想信念,强化党员意识、激发担当干事热情,河北省农信联社石家庄审计中心不断创新形式、丰富载体,高质量、高标准开展系列党史学习教育,激发广大党员学习热情,为推动石家庄农信系统实现高质量发展注入强大精神动力。

按照河北省农信联社在全系统开展的“奋进新时代,迈向新征程”万名职工健步走活动要求,石家庄审计中心职工健步走活动要求,石家庄审计中心职工健步走活动要求,石家庄审计中心职工健步走活动要求。

吕梁市农信联社为基层解难题 将学习成果转为高质量发展动力

自党史学习教育开展以来,山西省吕梁市农信联社坚持学党史、听民声、办实事、解难题,千方百计解决好基层“急难愁盼”问题,全力推动党史学习教育成果入脑入心、走深走实,把学习成果转化为高质量发展的强大动力。

阳谷农商银行采取多元化方式 推动党史学习教育走深走实

自党史学习教育活动开展以来,山东阳谷农商银行严格按照上级党委决策部署,多元化开展党史学习教育活动,持续将党史学习教育之路走深走实,为迎接中国共产党建党100周年献礼。

高县农商银行搭建支部共建共联平台 以“整村授信”赋能乡村振兴

为弘扬“学党史、感党恩、办实事”,及贯彻落实服务乡村振兴经济工作要求,充分发挥支部共建共联双方资源优势,实现资源共享,4月末,四川高县农商银行庆符片区支部与庆符镇庆符社区支部开展了共建共联暨争创“整村授信”先锋队启动仪式。

淮安农商银行聚焦突出问题 牢记初心使命践行普惠金融

为推动党史学习教育不断往深里走、往实里走,传递初心薪火,为群众办实事解难题,江苏淮安农商银行坚持学党史与力行相统一,切实“学出坚韧党性、学出初心如磐、学出责任担当”,聚焦群众“急难愁盼”,切实解决人民群众反映强烈的突出问题。

隰县农商银行统一思想行动 推进党史学习教育与业务深度融合

自开展党史学习教育活动开展以来,山西隰县农商银行按照山西省农信联社党委“一二三”总体工作思路和要求,牢记初心使命,传承“红色基因”,坚持正确方向,进一步统一思想、统一意志、统一行动,纵深推进“四大战役”,全面开展重建重塑,把准方向、把握重点、统筹推进各项任务落到实处。

贷款投放 助力乡村振兴”实施方案,指导县级联社坚守三农、小微主阵地,发挥点多面广、人熟的优势,组织全体客户经理“进企业、进社区、进村组、进单位”,开展信用乡镇、信用村建设;以“党建共建、发展共赢”为主线,向乡镇、村委委派干部,进一步扩展了双方资源共享和人员交流,增强了党组织统筹发展的内在动力和实际效果。

工作中,该行还通过开展“讲政治、学业务、做先锋”学习活动在基层开展党史学习,依托“党员先锋工程”“党史达人”评选,选树一批知党史爱党史、知史爱党的先锋模范榜样,引导党员在平时的学习生活中不断将“小我”融入祖国的“大我”中,真正将党史学习教育内化于心、外化于行。

为引导青年干部员工学党史、谋发展,阳谷农商银行党委先后与阳谷县退役军人事务局党委、阳谷县公安局党委开展党建共建,学习党史文化,签订战略合作协议,共商发展之路;“五四”青年节到来之际,组织青年员工代表前往阳谷县烈士陵园开展“学党史、忆先烈、念党恩”主题团日活动;五一假期期间与阳谷县团委共同开展团日党建暨“学党史 守初心 共成长”主题团日活动。

为扎实推进党史学习教育,该行恪守服务三农发展初心,切实把涉农主体的所需作为工作目标,着力推动资源优先安排、贷款优先发放、服务优先满足,深入推进“整村授信”、创新涉农信贷产品,搭建联合增信平台,破解涉农主体融资难、融资贵的难题;坚持与区域经济共生共荣,深度拓展“八大客群”板块,全面提高普惠金融覆盖面,可得性和满意度,矢志打造“乡村振兴主办行”“普惠金融专业行”,发扬“钉钉子精神”,以昂扬姿态奋进全面建设社会主义现代化新征程,以优异成绩庆祝建党一百周年。

在党史学习教育中,该行通过进一步提高员工政治站位,教育引导广大党员干部学党史、知党恩、感党恩,激励广大党员干部以饱满的工作热情和扎实的工作作风,在党史学习教育中汲取经验、智慧和力量,为农商银行转型发展蹚出新路提供了强大的精神动力,推动了党史学习教育活动走深走实。